

围甲拉萨惊现四劫循环 景芝队力克广西

海拔3658米,“江”水照样磨世石

本报讯(记者 叶嘉利) 6月5日,2014“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第6轮,山东景芝酒业队主场摆擂拉萨高原,迎战韩国名将李世石领衔的广西队。结果主将江维杰与李世石弈出罕见的四劫循环无胜负,只好进行加赛。江维杰加赛胜出,帮助景芝队力擒对手。

比赛冠名“阜康国际健康体检中心专场”,地点也在拉萨阜康国际健康体检中心举行。拉萨海拔3658米,这次是围甲首次放到高原上进行比赛,棋手们或多或少都有些高原反

应,只是强弱不一。江维杰、李世石等人没有什么大碍,周睿羊则在赛前吸了一会儿氧气,高原反应最严重的是广西的牛雨田,他得一边吸氧一边进行比赛。

山东景芝队江维杰与广西队李世石这场主将对决无疑是最受关注的比赛。开局执白的江维杰走起了“宇宙流”,李世石也非常“配合”,抢了四个角的实地。不过随着棋局的进行,江维杰的“宇宙流”渐渐变味,白棋借攻击在中央圈住了一些实地,局势又朝着官子胜负的方向发展下去。

周睿羊与牛雨田的比赛率先结束,这两位对高原都有反应,最终获胜的是小羊,山东1:0领先。不过,广西队的张立很快在快棋赛中击败了山东队的范廷钰,为广西队扳平比分。山东队小将陈梓健初段对阵广西队廖行文,最终,陈梓健投子认负。广西队2:1反超。

江维杰与李世石战得难解难解,戏剧性的一幕发生在最后,江维杰顽强地依靠阵亡一块的连环劫,强撑两个单片劫,李世石如果退让将输半目。实战形成了罕见的四劫循环,只能双方加赛。

根据围甲联赛规则,加赛将用双方剩余时间比赛。此时李世石已经到了最后一次1分钟的读秒,江维杰比他强一点,还有两次。双方稍事休息,17时左右,开始加赛。依旧是李世石执黑。可能是体力有些不支的缘故,这盘棋开局李世石就落入下风。不过李世石下得非常顽强,棋局一直持续到19时15分,李世石还是未能挽回败局。江维杰加赛胜出。

这样,山东景芝队最终与广西队2:2打平,但山东队主将胜出,取得宝贵的2分。

“热刺争霸”第二季

拼实力 更拼心态

新华社记者 苏斌

又一年,站在NBA总决赛的赛场上,热火队和马刺队发现对面站着的,还是彼此。

上赛季总决赛鏖战七场才分出胜负,足以说明两支球球队的整体实力基本处于一个等级。双方都没有战胜对手的绝对把握,临场发挥和心态变化成为双方比拼的胜负手。

与上赛季相比,两支球球队的核心阵容并未出现太多变化。热火队最仰仗的还是“三巨头”,马刺队在关键时刻最值得信任的还是“GDP”。角色球员方面,奥登和比斯利两位当年的NBA状元和榜眼聚首迈阿密颇有些“壮志未酬身先死”的悲凉味道,马刺队也只是在尼尔走后找来了比利内里,算是外线射手的同等对换。

连续两年称霸全联盟,热火队的小球战术极为成功。留一个具备投射能力的大个子波什在场,利用詹姆斯和韦德二人的突破为其他队友创造投篮空间,“一大四小”的战术被热火队在多数时间内加以利用并且取得良好效果。

对马刺队来说,上赛季显露出实力的三名角色球员斯普利特、莱昂纳德和丹尼·格林发挥“更上一层楼”,迪奥也能用西区决赛最后一场的26分为波波维奇在进攻端找到了另外一个解决方案。但帕克的脚踝伤势如何,或将成为本轮系列赛的另一个影响因素。

本赛季上演的“热刺争霸”二番战,双方实力从整体上来讲依旧在伯仲之间。谁能在心态上放平稳,谁就在争夺奥布莱恩杯的道路上领先一个身位。

对于两支球球队来说,争夺“后乔丹时代最成功球队”的荣誉也有望在本赛季的总决赛结束后得到一个答案。

“飞人”在1998年引退之后,NBA联盟陷入了群雄并起的“后乔丹时代”。马刺队拥有四座总冠军奖杯,热火队上赛季在马刺队身上实现了两连冠,在“后乔丹时代”夺冠次数和连冠次数上占据榜首的目前都是湖人队(分别为五次和三连冠)。因此无论最终捧杯的是热火队还是马刺队,都将在这一时期写下创造历史的篇章。



赢了!江维杰笑得真开心。

鲁军主场再赴省外 围甲联赛首次进藏

本报记者 叶嘉利

本次比赛是山东队在今年第二次将主场放至省外,上一个主场山东摆擂福建武夷山,结果大胜北京队。此次摆擂更远的西藏,山东也是有备而来。

这是围甲首次进藏,也是拉萨有史以来举办的最高级别的联赛赛事。在赛前的开幕式上,拉萨市委书记齐扎拉、副市长吴亚松亲临助阵,足见对这

次比赛的重视。

由于地理条件、自然环境、经济发展等原因,竞技体育一直是西藏体育事业发展的软肋,高原缺氧的环境是西藏体育比赛不可回避的客观条件。山东队主帅曹大元介绍,山东队一直希望把围棋传播到更远的地方,而西藏也期待承办高水平的体育赛事,于是两边一拍即合,有了这次的合作。

但进西藏比赛让曹大元最

担心的就是“高原反应”,承办赛事的阜康国际健康体检中心利用自身医疗技术优势,组建了拥有丰富经验的高原医疗保健团队,为本次比赛提供强有力的支持。

围棋作为传统棋类游戏与西藏的藏棋有着一脉相承的渊源,一直深受西藏人民的喜爱。拉萨有十几所中小学都开设有围棋兴趣课,并有2所小学把围棋纳入校本课程。拉萨市希望通

过此次比赛的举办,让更多西藏围棋爱好者得到提高,让更多棋迷从中获得乐趣与智慧。

比赛中两队主将下出惊人的四劫循环,也给本次比赛增添了新闻,两位中韩棋手在高原下加赛近两个小时,但都没靠吸氧结束战斗,也表明了运动员的顽强意志力。省外主场让山东景芝队胜出,让他们喜出望外。据悉,下一个主场,山东队将再次摆擂省外,地点为浙江塘桥镇。

胃结肠病医院
主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
0531-55626999
经六路与西外环交口
www.jnzyyxbyy.com

中医白癜风医院
主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

糖尿病医院
专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

精神专科医院
主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net